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Prot. n. 3291/C27  







Segrate, 5 ottobre 2016
circ. n. 15 secondaria

circ. n. 13 primaria

circ. n.  9  infanzia

Ai Genitori

e, p.c., Ai Docenti

Oggetto: Colloqui con i genitori – indicazioni.

Si comunica che i colloqui degli insegnanti con i genitori degli alunni potranno essere effettuati solo previo appuntamento con i docenti delle classi, tramite l’apposita funzione presente sul Registro Elettronico. 
Al fine di erogare al meglio il servizio, si prega di attenersi alle seguenti indicazioni:
Scuola dell’infanzia

A partire dal mese di ottobre 2016, i colloqui con gli insegnanti vengono effettuati con periodicità bimestrale secondo le date calendarizzate che verranno rese note dagli insegnanti dalle ore 16.00 alle ore 18.00.

Per esigenze particolari e motivate delle famiglie o su richiesta degli insegnanti, sarà possibile incontrare i docenti al termine delle attività didattiche dal Lunedì al Venerdì dopo le ore 16.00 sino alle 17.30 presso il plesso della scuola dell’infanzia frequentata degli alunni.
Scuola primaria

A partire dal 10 ottobre 2016, i colloqui con gli insegnanti del team di classe vengono effettuati di norma il Lunedì dalle 18.30 alle 19.00.

Per esigenze particolari e motivate delle famiglie o su richiesta degli insegnanti, sarà possibile incontrare i docenti al termine delle attività didattiche dal martedì al Venerdì dopo le ore 16.30 sino alle 17.15 presso il plesso della scuola primaria frequentato degli alunni.

Nel caso di richieste di colloqui durante l’attività didattica, pur al di fuori dell’orario di lezione degli insegnanti e nel caso di disponibilità degli stessi, in presenza di situazioni eccezionali e motivate che richiedono l’eventuale partecipazione del Dirigente scolastico, l’incontro avverrà presso i locali della scuola secondaria di San Felice.
Scuola secondaria di primo grado

A partire dal 10 ottobre 2016 sono aperti i colloqui con gli insegnanti nell’orario di ricevimento settimanale indicato da ciascun insegnante. Richieste eccezionali di colloqui al di fuori di tali orari saranno di volta in volta valutate dalla vicepresidenza, acquisita la disponibilità dei docenti interessati.

Si rammenta, inoltre, che il Dirigente scolastico riceve su appuntamento dal Martedì al Venerdì dalle 8.30 alle 11.30 presso l’ufficio di Presidenza di San Felice. E’ possibile prenotare un colloquio telefonando allo 02 70307008 (Sig.ra Loredana). 
Distinti saluti

Il DIRIGENTE SCOLASTICO


Dott. Vittorio Sacchi






(Firma autografa sostituita a mezzo stampa

                                                                           ai sensi dell’art.3, comma 2 del D.Lgs. n.39/1993)

